



环卫简讯

总第 80 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【 2016 年 11 月 15 日出刊 】

洁立德扎实做好今冬明春除雪准备

雪季即将来临，为了创造交通顺畅、整洁有序的出行环境，经理助理王其辉组织各所、班为提前做好城市除雪准备工作进行了会议布置。



会议主要要求，各所、班要高度重视除雪工作，加强指挥协调，做好除雪工作的基础准备。除雪期间要选好临时污雪堆放地点，准备充足除雪工具，迅速清除积雪，对雪后道路设施要及时清洗，做到高效率、快节奏清除积雪，确保市容环境在最短时间内恢复干净整洁和交通畅通。同时开会强

调完善责任体系，协调配合齐抓共管，认真做好后勤保障和监督检查工作。2016年11月14日，我公司派出七台车参加中山环境卫生管理中心主办的冬季除雪演练，威风凛凛接受检验。各班也陆续根据本班实际情况召开了班务会，为减轻工人更多压力及心里障碍，所

长们带领班长探讨除雪新模式，今年的冬季，我们为除雪做好了扎实的准备。——王韶晶

快讯

信息来源：洁立德环卫群 整理：王韶晶

♥ 在这个雨季，各班都争取时间，抢在雨前清理落叶。随着风力的逐渐增强，清扫落叶困难越大。但困难吓不倒咱们环卫工人们，大家集中精力迎难而上，清运了一车车落叶及建筑垃圾。图中为中南路的黄素花在扫第二遍落叶，这样认真负责的态度很值得我们学习！



■ 针对 11 月 14 日下午中南路工人杨玉遭遇交通事故事件，15 日上午，各班班长再次组织工人们开会强调安全作业问题。针对存在安全隐患，提出了防护措施。车流量大、上班高峰期、信号灯变化的情况，工人们一定要做好视线瞭望，在没有过往车辆的情况下，再捡拾垃圾，保障作业时人身安全。

★ 冬季已来临，防止冬季温度太低，鲁迅班组织工人们突击擦拭了交通护栏。这不仅是工作，更是社会影响力，让我们为他们点一个赞！



➔ 为庆祝建国 67 周年暨长征胜利 80 周年，公司组织的马路天使



红歌比赛中，山屏班荣获优秀表演奖；山林班荣获优秀组织奖；鲁迅路班荣获优秀组织奖。通过歌咏比赛，不仅活跃了工人们的文化生活，更加激发了职工对祖国的热爱，对革命先辈的敬仰，对今天生活的珍惜。

图片欣赏—图片来源：洁立德微信群

夜幕下、晨曦中扫落叶是随意的.....清理树叶的收集车正忙着装运



活跃在洁立德一线的党群组织

—关键时刻涌暖流

11月14日，下午近一点，中午值班回来刚端起饭碗的虎滩所田所长电话响起，对方急匆匆地说：“杨玉在班上被车撞了！”田所长立即往事发现场赶去。并和员工杨华良、徐泽亮、马强及路上行人一起拨打了120。并于第一时间向公司进行了报告，董事长立即派职能部门员工送来治疗费用，在医院里，由于脑震荡反应，她开始口渴、呕吐，田红梅所长和职能部门80后的员工们一起，帮助收拾呕吐物的，喂水的，没有嫌脏的。经理助理王其辉及时协助家属与交通队进行相关问题的了解咨询，总经理余国平、工会主席王锋到医院探望……事故无情人有情，这次交通肇事，深深地感受了市民对环卫工人的关心；深深地感受了员工最可依靠的是企业；深深地感受了员工间的友善互助；深深地感受了受伤员工的坚强乐观……关键时刻，你、我、他献爱心，涌暖流..

每期分享

人的思想是了不起的，只要专注于某一项事业，就一定会做出使自己感到吃惊的成绩来。

顾 问：余国平 王锋 董雁 王其辉 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 张秀兰 王梁春

责任编辑：赵倩

执行编辑：王韶晶

校 对：赵倩

图片编辑：邢泽霖